

మీ బిడ్డగా వస్తున్నా.. ఆశీర్వాదించండి



మంధనిలోని బోయినిపేటలో పుట్ట మధూకర్, శైలజపై పూలు చల్లుతున్న నాయకులు

మంధని, నవంబర్ 4: 'ఈ మట్టిలో పుట్టిన మీ బిడ్డగా మరోసారి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మీ ముందుకు వస్తున్నా.. ఓటు ద్వారా నన్ను ఆశీర్వాదించండి మంధనితోపాటు నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తా. గెలిచిన వెంటనే అర్హులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తా. నా తల్లి పేరిట ఏర్పాటు చేసిన పుట్ట లింగమ్మ త్రుష్ట ద్వారా సేవా కార్యక్రమాలను మరింత విస్తృతం చేస్తా' అని మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ హామీనిచ్చారు. కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే నియోజకవర్గం అంధకారమవుతుందని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని హెచ్చరించారు. ఇక్కడి నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే సాంతలాభం చూసుకొని ప్రజలను గాలికి వదిలేశాడని నిప్పులు చెరిగారు. నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేయలేదని, ఆపదలో ఉన్నవారికి సాయం చేయలేదని దుయ్యబట్టారు. మంధని పట్టణ పరిధిలోని బోయినిపేట, దుబ్బుగూడెం, తెనుగువాడ, గొల్లగూడెం ఏరియాల్లో శనివారం మంధని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ట శైలజతో కలిసి ఆయన ముమ్మరంగా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా చోట్ల మాట్లాడారు. ఇక్కడి నుంచి గెలిచిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే ఐదేండ్ల ప్రజలకు అందుబా

టులో లేకుండా పోయారని విమర్శించారు. ఇప్పుడు ఓట్ల కోసం ఊర్లకు వచ్చి అబద్ధాలు చెబుతున్నాడన్నారు. నోట్ల కట్టల ద్వారా ఓట్లను కొనుగోలుకు యత్నిస్తున్నాడని ఆరోపించారు. ప్రజలు ఆయన మాటలు నమ్మవద్దన్నారు. తాను గతంలో ఎమ్మెల్యేగా, ప్రస్తుతం పెద్దపల్లి జిల్లా చైర్మన్ గా, తన సతీమణి శైలజ మంధని సర్పంచ్ గా, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గా అనేక అభివృద్ధి పనులు చేశామని చెప్పారు. ఇదంతా మీ కండ్ల ముందరే కనిపిస్తున్నదన్నారు. ఇంటింటికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందించామని పేర్కొన్నారు. దుబ్బుగూడెంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మించి ఇక్కడ ప్రజల కష్టాలను తీర్చానన్నారు. బీసీ బిడ్డ రాజీయ ఎదుగుదలను ఓర్వలేక కొందరు అణచివేసేందుకు కుట్రలు చేస్తున్నారని ఆక్షేపించారు. ప్రజలు అలోచించి తనను ఓటుతో ఆశీర్వాదించి అసెంబ్లీకి పంపించాలని కోరారు. ఈ నెల 7న మంధనిలో నిర్వహించే సన్ను సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభకు ప్రజలు కదిలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఎగ్లెపు శంకర్ గౌడ్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఆరెపల్లి కుమార్, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు నక్క నాగేంద్ర శంకర్, వీకే. రవి,

- నా హయాంలోనే మంధని ప్రగతి
- నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తా
- అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందిస్తా
- మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్
- పట్టణంలో విస్తృత ప్రచారం
- బీఆర్ఎస్ లో పలువురి చేరిక

కాయితీ సమ్యక్య, కొట్టే రమేష్, శ్రీపతి బానయ్య, వెల్లుల గట్టయ్య, ఎం.ఎస్.రెడ్డి, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా బోయినిపేటలోని గొల్లగూడెంలో యాదవ సంఘం కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్వహించిన హామీ ఇచ్చారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరికల జోరు
మంధని, నవంబర్ 4: బీఆర్ఎస్ లో చేరికల జోరు కొనసాగుతున్నది. మంధనిలోని రాజగృహలో మంధని మండలం అభ్యర్థి గ్రామానికి చెందిన యువకులు, కాటారం మండలం దేవరాంపల్లికి చెందిన 20 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, యువకులు, మహిళలు, ముత్యారం మండలం పారుపల్లికి చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, మహాదేవపూర్ మండలం బెగ్గూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రచార కార్యదర్శి ముత్యాల మల్లగౌడ్, పంతంగి మొండయ్య, అగి సంపత్, సకినాల లక్ష్మీనారాయణ, మేకల సంపత్, సురేశ్, 20 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, రామగిరి మండలం చందనపూర్ కు చెందిన వార్డు సభ్యులు ముస్తాఫా పుషులత సంతోష్, మహాదేవపూర్ మండలం ఎన్యవల్లి, కిష్టరావుపేటకు చెందిన 100 మంది కాంగ్రెస్ నేతలు, బోయినిపేటకు చెందిన పలువురు యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి పుట్ట మధూకర్ పార్టీ కండు వాలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పుట్ట మధూకర్ మాట్లాడుతూ కష్టపడ్డ వారికి పార్టీలో సముచిత ప్రాధాన్యం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



పెద్దపల్లి: గులాబీ కండువా కప్పుతున్న పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, పక్కన జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రఘువీర్ సింగ్

అభివృద్ధిని చూసి ఆదరించండి

పెద్దపల్లి/ సుల్తానాబాద్ నవంబర్ 4: చేసిన అభివృద్ధి, అందిన సంక్షేమ పథకాలను చూసి తనను ఆదరించాలని పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో మామూలుగా చెప్పే కాంగ్రెస్ శ్రమ నమ్మి నట్టేట మునగవద్దని హితవు చెప్పారు. జూలైలో చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు మల్లెత్తుల నర్సయ్య, కమ్మం సతీష్, కొట్టే నరేశ్, మల్లెత్తుల నర్సయ్య, మల్లెత్తుల రమేష్, మల్లెత్తుల మహేశ్, ఎం.డి. అసద్, గైని రామకృష్ణ, కనపర్తి రాజేశ్, వాణిజీ మహేశ్, అక్షేటి సాయి, ఆటో యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ నగనూరి సతీష్, అలాగే మాజీ జడ్పీటీసీ గుర్రాల మల్లేశం ఆధ్వర్యంలో సుల్తానాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని పూసాల గ్రామానికి చెందిన ముదిరాజ్ సంఘం వైస్ ప్రెసిడెంట్ చొప్పూరి శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్లు కంకణాల శ్రీనివాస్, భూతగడ్డ కనుకయ్య శనివారం గులాబీ పార్టీలో చేరారు. వీరికి దాసరి పెద్దపల్లి లోని తన క్యాంపు ఆఫీసులో జిల్లా గంధ్రాధ్యక్ష సంస్థ చైర్మన్ రఘువీర్ సింగ్ తో కలిసి గులాబీ కండువలు కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ అంటే నమ్మకం.. కాంగ్రెస్ ద్రోహం అని వ్యాఖ్యానించారు.

- పెద్దపల్లి గడ్డపై గులాబీ జెండాను ఎగురవేయాలి
- కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్మి నట్టేట మునగద్దు
- పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ లో చేరికల జోరు

చారు. ప్రజలు నమ్మకంవైపు ఉండాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పైకిపాటి పనిచేసి పెద్దపల్లి గడ్డపై గులాబీ జెండాను ఎగురవేయాలని సూచించారు. కేసీఆర్ ను హక్కులేక సీఎంగా చేసేందుకు చిత్తశుద్ధితో కృషి చేయాలని కోరారు. గడపగడపకూ వెళ్లి ప్రభుత్వ పథకాలను వివరించాలని సూచించారు. కార్యక్రమాల్లో ఆర్పీఎస్ మండల కో ఆర్డినేటర్ ఈనారపు వెంకటేశం, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ లోక రవీందర్ రెడ్డి, ముంద అంజయ్య, మల్లెత్తుల కనకయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పొలగాని సతీష్, తాజాద్దీన్, మేర శ్రీనివాస్, గంగిపల్లి శ్రీనివాస్, మహమ్మద్ అంకూస్, బాణాల కొమురయ్య, సుల్తానాబాద్ లో కంకణాల సతీష్, పోచవేని రవి, ఉన్నం లక్ష్మీ నారాయణ ఉన్నారు.

అన్ని వర్గాలకు సమ ప్రాధాన్యం



ఆరే కటిక కులస్తుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్
గోదావరిఖని, నవంబర్ 4: సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో అన్ని వర్గాలకు సమ ప్రాధాన్యం అభివృద్ధి దని రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. గోదావరిఖని తిలక్ నగర్ డాన్ లో గల కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఆరే కటిక, మాల, గాండ్ల కుల సంఘాలతో ఆయన వేర్వేరుగా ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యేతోపాటు రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి నారదాసు లక్ష్మణరావు పాల్గొన్నారు. చందర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉధ్యమ సమయంలో ఈ ప్రాంతంలోని ఆరే కటిక, మాల, గాండ్ల కులస్తులు తనకు మద్దతుగా నిలిచారని అన్నారు. ఆరే కుల బంధువుల ఆయంబామన్నారు. నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రజలు కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీ గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మాల రాజ్ కుమార్, నాయ

కులు నారాయణదాసు మారుతి, సతీష్, శ్రీనివాస్ తోపాటు ఆ యా కుల సంఘాల నాయకులు, కులస్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.
రామగుండంలో ఎగిరేది గులాబీ జెండానే..
రామగుండంలో ఎన్నికల ఎగిరేది గులాబీ జెండానే అని ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. ఈమేరకు స్థానిక ప్రధాన చౌరస్తాలోని పార్టీ కార్యాలయంలో శ్రీ ధర్మశాస్త్ర నిత్యన్వదాన వేదిక వ్యవస్థాపకుడు కౌటం బాబుతోపాటు మరో వంద మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వీరికి రామగుండం ఎన్నికల ఇన్ చార్జి నారదాసు లక్ష్మణరావుతో కలిసి కండు వాలు కప్పి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చాక సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో కనిపించిన అభివృద్ధి జరుగుతుందని, అందునా రామగుండం అభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ లు

- మళ్లీ గెలిపిస్తే మరింత అభివృద్ధి
- రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్
- పలు కుల సంఘాలతో ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు
- బీఆర్ఎస్ లో పలువురి చేరిక

ఎంతో కృతనిశ్చయంతో ఉన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు ఎన్ని కుయ్యలు పన్నినా ఆఖరికి గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనేనని అన్నారు. రోజులో 24 గంటలు ప్రజాక్షేత్రంలో ఉండి ప్రజాసేవ చేస్తున్న తనను ఆదరించి మరోసారి గెలిపిస్తే రామగుండంను మంత్రి కేటీఆర్ దిశా నిర్దేశంలో ఎంతగానో అభివృద్ధి చేస్తానని, ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటేసి సీఎం కేసీఆర్ ను హక్కులేక సీఎం చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ అభిషేక్ రావు, నాయకులు మాదాసు రాంమూర్తి, కౌశిక హరి పాల్గొన్నారు. అలాగే తిలక్ నగర్ డాన్ లోని ఫంక్షన్ హాల్ లో 36వ డివిజన్ కు చెందిన గోలి స్వరూప, మెట్టు కవిత, లక్ష్మీ, ఐలమ్మ, లింగమ్మ, రజిత, వరలక్ష్మి, సాజన్య, స్వరూప, అంజయ్య, తిరుపతి, రాజయ్య, వెంకటమ్మ, మరియమ్మ, శివయ్యతోపాటు 200 మంది మహిళలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారిని గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. సీఎం కేసీఆర్ తోనే మహిళల అభివృద్ధి సాధ్యమని చెప్పారు. 36వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కరక శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో నాయకులు మాల విజయా రెడ్డి, చెల్లెలపల్లి శ్రీనివాస్, జెవి రాజు, ఎన్నారై వాల్మీకి హరీశ్ రెడ్డి, కళావతి శాంతలక్ష్మి, గుంపుల లక్ష్మి, బాబన్న, వేణు, స్వాతి, రజిత, సరోజన, సుజాత, నవీనా తదితరులున్నారు.

మీ వెంటే నడుస్తాం..



చీకురాయి గ్రామస్తులతో ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి

పెద్దపల్లి రూరల్, నవంబర్ 4: 'మీ వెంటే నడుస్తాం.. మా ఊరిని అభివృద్ధి చేసిన నీకే బాసటగా నిలుస్తాం..' అంటూ పెద్దపల్లి మండలంలోని చీకురాయి గ్రామస్తులు పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డికి జైకోట్టారు. సమష్టిగా మీ విజయానికి కృషి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. శనివారం మనోహర్ రెడ్డిని పెద్దపల్లిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీసులో బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు శంకరిస్వామి ఆధ్వర్యంలో కలిసి మద్దతు ప్రకటించారు. మా గ్రామానికి చెందిన జడ్పీటీసీ రామ్మూర్తి బిఎస్పీలోకి మారినంత మాత్రనా పార్టీకి జరిగే నష్టం ఏమీలేదన్నారు. మేమంతా మీ వెంటే ఉంటామని పునరుద్ఘాటించారు. ఇక్కడ ఎంపీపీ బండారి ప్రవంతి శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మర్కె లక్ష్మణ్, తిరుపతి, పెంచాల శ్రీకాంత్, జక్కల కొమురయ్య, జక్కల రాజేశం, పెంచాల శ్రావణ్, శంకరి శ్రీకాంత్, శంకరి రావు మల్లు, గుర్రాల నది, శంకరి సతీష్, బొంగు శేఖర్, తనుగుల రాజు, శంకరి లక్ష్మయ్య, ఈర్ తిరుపతి, మేకల మొండయ్య, అజయ్ పాల్గొన్నారు.

860 రూపాయల్లో, కోటి ఒక లక్ష 66 వేల 860 లు విడుదల చేసినట్లు వెల్లడించారు. రామగుండం నియోజకవర్గ పరిధిలో సీజ్ చేసిన రూ. 40 లక్షలకు ఆధారాలు సమర్పించినందున ఐటీ శాఖకు సిఫార్సు చేశామన్నారు. మిగిలిన రూ. 60 వేలకు సరైన ఆధారాలు జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీకి సమర్పించినందున విడుదల చేయలేదని తెలిపారు.

పకడ్బందీగా తనిఖీలు

పెద్దపల్లి, నవంబర్ 4: ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాలో పకడ్బందీగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నామని పెద్దపల్లి కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ముజామ్మిల్ ఖాన్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు జప్తు చేసిన కోటి 42 లక్షల 26 వేల